Административная контрольная работа  в   5 классе за III четверть
	
	Вариант 1
	
	Вариант 2

	1
	Вычислите:

 а) 7 [image: image2.png]13
s



 – (2 [image: image4.png]


 + 3 [image: image6.png]


);    б) (9 [image: image8.png]12
2



 – 8 [image: image10.png]18
2



) + 4 [image: image12.png]17
=



;


	        1                                  
	Вычислите: 

а)   8 [image: image14.png]13
"



 – (4 [image: image16.png]


 + 3 [image: image18.png]


)   ;  б) (8 [image: image20.png]12
2



 – 7 [image: image22.png]18
2



) + 3 [image: image24.png]18
"



;

 

	2
	 Периметр треугольника равен 6,3 см. Одна сторона равна 1,8 см, что на 0,7 см  меньше второй стороны. Найдите третью сторону треугольника.


	        2
	 Периметр треугольника 7,8 см.  Одна сторона треугольника 1,9 см, что на 1,4 см меньше второй стороны.   Найти третью сторону треугольника.
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	 По течению катер идет со скоростью 45,8км/ч, а против течения с скоростью41,2 км/ч. Сколько км пройдет катер всего за 3 часа по течению и 5 часов против течения?
	        3
	 Туристы шли пешком   3 часа со скоростью7,6 км/ч, потом ехали 2 часа на поезде со скоростью 62,5 км/ч. Какой путь проделали туристы за все это время?
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	Решите уравнение:
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в) х + 5х + 2,5= 38,5;     г) (2,7 + у ) : 9 = 1,8
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	   Решите уравнение:

 а)    (х – 2 [image: image34.png]12
1



 ) + 2 [image: image36.png]10
2



 = 7 [image: image38.png]


 ;                      б) [image: image40.png]


 = 5  ;

в) 3х + 4х - 2,5= 53,5 ;     г) (2,8 + у ) : 9 = 0,8
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	Округлите:

а)     8, 067;   4, 035;   2, 043     до сотых ;

б)     5, 74;  8, 05;  3,88   до  десятых;

в)    847, 56;   493, 47 до единиц.
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	Округлите:

а)   8,96;   3,05;   4,64    до десятых;

б)   3,052;   4,025;   7,086      до сотых;

в)   657,29;   538,71   до единиц.


